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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 9 5  
П Р О Т О К О Л   

         26          лютого          24   

 

у змішаному форматі 

м. Львів                                                                                                   11 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Мандзій С.В., Магера С.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету в режимі відеоконференції: Короленко-Усова В.Ю., 

Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Матусевич О.Б., Чорний В.І., Шахов С.В., 

Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Фельдман О.Б. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Лопушенко О.І. 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату в режимі відеоконференції:  Бережний Є.О., 

Приліпко І.С., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету в 

режимі відеоконференції: Бондаренка О.В. – Симоненко В., Шуліма А.; 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.;  

Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Демчук Володимир Вікторович - тимчасово виконуючий обов’язки Голови 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій (офлайн); 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови Державної служби України 

з питань надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації (офлайн); 

Байтала Михайло Романович - депутат Львівської обласної ради; 
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Чекригін Олександр Миколайович - директор Департаменту запобігання 

надзвичайним ситуаціям ДСНС України (офлайн); 

Бондар Дмитро Володимирович - ректор Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності ДСНС України (офлайн); 

Гроссман Артур - керівник експертної групи напрямку "Цивільний захист" 

Представництва Фонду міжнародної солідарності в Україні (офлайн); 

Кундрик Василь - експерт напрямку "Цивільний захист" представництва 

Фонду міжнародної солідарності в Україні, керівник громадської організації 

"Добровольці-вогнеборці" (офлайн); 

Сергієнко Вікторія Олегівна - професор кафедри ендокринології в 

Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького 

(офлайн); 

Танасійчук Степан - керівник ІТ-компанії Stfalcon (офлайн); 

Гранківський Роман - Головне управління Національної поліції у 

Львівській області (онлайн); 

Василишин Михайло Ярославович - Головне управління Національної 

поліції у Львівській області (онлайн); 

Ткачук Ростислав Львович – начальник кафедри Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності (онлайн); 

Бурак Назар Євгенович - заступник начальника кафедри Львівського 

державного університету безпеки життєдіяльності (онлайн); 

Гасек Ігор Віталійович - Голова громадської спілки "Пожежні-

рятувальники України" (офлайн); 

Поліщук Тарас Васильович - заступник Голови громадської спілки 

"Пожежні-рятувальники України" (офлайн); 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України (онлайн); 

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В. 

(онлайн). 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний 

з розгляду питання "Про стан функціонування підрозділів місцевої та 

добровільної пожежної охорони". 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Шахов С.В.,   

Демчук В.В., Примуш Р.Б., Байтала М.Р., Чекригін О.М., Бондар Д.В.,  

Гроссман А., Кундрик В., Сергієнко В.О., Танасійчук С. 

 

Бондаренко О.В. відмітив, що засідання відбувається в приміщенні 

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, пропонується 

розглянути питання "Про стан функціонування підрозділів місцевої та 

добровільної пожежної охорони". 
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У своєму вступному слові зазначив, що Верховна Рада України прийняла 

Закон України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони". Законом були 

внесені зміни до Кодексу цивільного захисту України, Кодексу законів про 

працю України та деяких законів України в частині врегулювання 

функціонування пожежно-рятувальних підрозділів. 

Міндзій С.В. запропонував вшанувати хвилиною мовчання загиблих 

рятувальників. Відмітив, що населення дуже активно сприйняло положення 

Закону і протягом 2023 року було утворено 99 мільйонів місцевих та 

добровільних пожежних охорон. Поділився досвідом розвинених країн Європи, 

де структура добровільної пожежної охорони дозволяє ліквідовувати пожежі та 

надзвичайні ситуації виключно силами добровольців, які утримуються за 

рахунок місцевих бюджетів та частково державного бюджету. 

Демчук В.В. зазначив, що першим пріоритетом, над яким зараз ДСНС 

працює, є формування в органах місцевого самоврядування нових підходів до 

організації забезпечення цивільного захисту відповідних адміністративно-

територіальних одиниць, утворення нових пожежно-рятувальних підрозділів для 

забезпечення добровільної місцевої пожежної охорони територіальних громад, 

час прибуття яких до місця виклику не повинен перевищувати 20 хвилин. 

Другим є впровадження на регіональному місцевому рівнях єдиної системи 

залучення усіх функціонуючих пожежно-рятувальних підрозділів державної 

пожежної охорони, третім - створення єдиного реєстру пожежно-рятувальних 

підрозділів добровільної і місцевої пожежної охорони, що буде складовою 

системи управління силами і засобами цивільного захисту. Четвертим 

пріоритетом назвав загальне підвищення рівня безпеки населення шляхом 

проведення заходів із запобігання виникнення пожеж, створення осередків 

тематичного, культурного, спортивного дозвілля територіальної громади, 

залучення дітей і місцевого населення  до добровільного руху пожежних. 

Примуш Р.Б. коротко охарактеризував на якому етапі зараз знаходиться 

ДСНС по розвитку добровільної місцевої пожежної охорони, а саме:1057 

підрозділів місцевої пожежної охорони, 1681 підрозділ добровільної пожежної 

охорони, які утворені органами місцевого самоврядування, і близько 19 тисяч 

добровільних підрозділів, які утворені суб'єктами господарювання. Зазначив, що 

з метою реалізації положень прийнятих законів, ДСНС організувала певні 

внутрішні зміни в частині координації діяльності по підтримці добровільної 

пожежної охорони, зупинився також на питанні реєстру і обліку добровольців. 

Батайла М.Н. підняв також питання розвитку добровільної пожежної 

служби  та висловив пропозиції та рекомендації для Кабінету Міністрів України, 

міністерств та відомств. 

Бондаренко О.В. попросив Байтала М.Н. надати озвучені пропозиції для 

можливого включення при підготовці рекомендацій Комітету за результатами 

розгляду питання. 

Шахов С.В. звернув увагу присутніх і попросив і занести до протоколу 

інформацію про місцеві автоматизовані системи централізованого оповіщення.  

Проінформував, що: "за даними ООН, загинуло в 23-му році 10 тисяч людей і 1 

тисяча 300 дітей, і уже зараз, у 24-му році, за два місяці також. Ситуація дуже 
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складна і дуже важливо з цього приводу звернути увагу. 12 відсотків всього 

оповіщення є в країні, не тільки в Львівській області. Я вважаю, що колеги з 

адміністрації також мене підтримають у цьому напрямку, і гроші на це є, треба 

просто впливати і контролювати процес встановлення сьогодні… ДСНС про це 

теж знає ". 

Чекригін О.М. закцентував свою доповідь саме на обліку і реєстрі 

добровольців, зазначив, що Державна служба надзвичайних ситуацій активно 

переходить в діджиталізацію і цифровізацію завдяки злагодженій роботі 

керівництва ДСНС, МВС та Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування. 

Бондаренко О.В. подякував за величезний обсяг роботи, який здійснюється 

в сфері запобігання надзвичайним ситуаціям і за координацію роботи по 

створенню добровільних пожежних систем. 

Бондар Д.В. розпочав свою доповідь із знайомства з навчальним закладом 

- Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності, який розпочав 

свою діяльність в 1947 році і на сьогоднішній день він представляє провідний 

вищий навчальний заклад України в галузі безпеки людини. Розповів також 

присутнім про проекти щодо розвитку добровільної пожежної охорони, над 

якими працює університет, зокрема про систему "Я – доброволець".  

Щодо питання Бондаренко О.В. стосовно окремого курсу, який би 

концентрувався на розвитку добровільної пожежної охорони, на сприянні 

створенню добровільної пожежної охорони, Бондар Д.В. відмітив, що стратегія 

університету переглянута, вона адаптована до умов війни і буде затверджена на 

черговому засіданні вченої ради, розвитку добровольчого руху буде приділятися 

більше уваги. 

Кундрик В.Р. відмітив, що цивільний захист має впроваджуватися на 

місцевому рівні. Практика співфінансування встановлення системи оповіщення, 

яка уже відбувається в Україні, доказала свою ефективність. Є величезна 

потреба, яка стосується приведення у відповідність до норм укриттів 

Сергієнко В.О. подякувала за увагу до медичної служби, яка є колегою по 

науці і завжди стоїть на варті здоров'я та життя населення. Відмітила, що 

Львівський медичний університет бачить не лише залучення медичних 

працівників, а і залучення громадян, яких університет може навчити базисним 

протоколам серцево-легеневої реанімації, протоколам зупинки масивної і 

немасивної кровотечі, які є актуальними і невідкладними в умовах сьогодення.  

Танасійчук С.А. як Керівник ІТ-компанії Stfalcon, автор ідеї та розробник 

застосунку "Повітряна тривога", проінформував про принципи роботи 

застосунку, про інтеграції з іншим програмним забезпеченням. 

Бондаренко О.В. підсумовуючи розгляд питання, зазначив: "засідання 

показало, що Закон є дієвим, він виконується як у форматі підготовки прийняття 

підзаконних актів, так і в безпосередньо розвитку добровільної пожежної 

системи. Звісно це величезний шлях, Закон дав підґрунтя для подальшого 

розвитку цієї діяльності". 

 

          Голова Комітету                   О. Бондаренко 


